



纯电动车比普通车售价高两倍 卖不出去怎么办? 工程院院士来郑支招

“其实郑州是全国最早建立电动汽车研究机构的城市。”昨天,在“电动汽车技术及产业发展论坛”上,中国工程院院士、香港大学陈清泉教授说,早在1985年,中国最早的电动汽车研究机构,“中国电工协会电动车研究会”就在郑州成立,“但是郑州现在却不是全国最有名气、有影响的。”

晚报记者 李丽君 实习生 卢瑜

郑州产电动车还是太贵了

会上,市工信委主任史占勇向大家介绍了郑州电动汽车行业发展遇到的瓶颈问题。“新能源汽车一次性购置成本高。”史占勇说,如宇通公司混合动力车比同类普通客车售价高150%,纯电动车则要高出3~4倍;海马微汽纯电动车比普通车售价高200%,推广难度比较大。

而在纯电动车四大系统中,我市目前还没有电池生产企业,郑飞公司正在研发专用电机,驱动控制器和电池管理系统具备了一定的技术基础,但仍需完善提高。

“另外,纯电动车目前在续航里程、充电快捷等方面需要进一步改进。同时,纯电动车在推广应用需要建设大量充电公共设施,投入较大。”史占勇说。

关键零部件的竞争

国家“863”计划节能与新能源汽车重

大项目专家组副组长、中国汽车工程学会副秘书长张进华说,“电动汽车核心竞争力其实就是关键零部件系统上的竞争,也就是发动机、电池、变速箱三个关键零部件。”

张进华分析了目前电动汽车发展的方向,他说,电动车包括混合动力、纯电动、燃料电池型三种,其中纯电动、燃料电池型是电动汽车发展的长远目标,而混合动力电动汽车只是近中期发展的过渡。

电池问题很重要

陈清泉院士也提出了自己的建议。“郑州遇到的问题,其实归纳起来就是电池的问题。”陈清泉说,郑州市本身没有生产电池的企业,购置电池才产生电动汽车高成本,“电动汽车已经度过理论发展到小批量生产,现在进入到大批量生产阶段,而要大批量生产就要大大提高关键零部件的研发能力,形成

产业链。”

还要开始培养维修人员

陈清泉说,现在不仅要重点培养研发人员,还要开始培养维修人员。“在日本大阪,已经开始将电动车维修技术作为一门功课加入到中专和职业学校的课程里了。”

政府更应该给用户补贴

电动汽车的发展需要技术提高,但不能全部依赖技术。对于政府该如何支持呢?陈清泉认为,政府不能仅仅给厂家进行补贴,更应该直接补贴到用户身上,为用户提供方便。

陈清泉还举了些先进城市的例子,可以作为借鉴:美国旧金山,开电动车可以走快速车道;英国伦敦,不仅可以免费充电,还免交市区拥堵费;中国香港,正在建充电站,买电动汽车免交购置税。

【本地播报】

一季度游客满意度调查,全国排名郑州倒数第二 “游客看郑州”调查下月启动

□晚报记者 胡申兵 实习生 任琳

本报讯 如何提高游客对郑州的满意度?记者昨日从市旅游局获悉,该局将建立游客满意度测评体系和反馈通报机制,参照国家旅游局颁布的《游客意见评分细则》,从5月份起,该局将采用网络调查和问卷调查相结合方式,深入开展“游客看郑州”活动。

据悉,在中国旅游研究院近期公布的“2010年第一季度全国游客满意度调查报告”中,郑州市游客满意度在全国50个重点旅游城市中,排名倒数第二。

郑州首季外贸出口出现井喷

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,一季度,郑州市外贸出口形势喜人。外贸进出口额实现81611万美元,同比增长43.7%。其中,出口额62558万美元,同比增长55.6%,增幅高于全省22.5个百分点,高于全国26.9个百分点,出口总值继续在全省排名第一。

业内人士认为,一季度外贸出口大幅增长,摆脱了2009年外贸出口连续下滑的阴影,也离不开经济大环境的好转及政府的政策扶持。

河南、天津“大通关”

我省首批104家企业天津港实现检验检疫直通放行

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 津豫两地进出口货物检验检疫直通放行协调合作机制正式建立。昨日,省政府传出消息,为改善津豫两地进出口通关环境,推进两地“大通关”建设和河南“无水港”建设,河南省检验检疫局与天津检验检疫局签署了津豫两地直通放行合作备忘录。

这也意味着,今后,豫津两地将建立进出口货物检验检疫直通放行协调合作机制,对河南省首批104家企业实施检验检疫直通放行。

偷税偷来6年半徒刑

市国税局曝光十大发票违法犯罪案件

去年,不少人因一个“税”字被追究刑事责任,其中最重的一人被判了6年半刑。他们都有一个共同的心理:为了少缴税,不惜虚开、虚抵和制售、贩卖、代开假发票。昨日,市国税局曝光十大发票违法犯罪案件,其中涉嫌偷税上千万元的不在少数。 晚报记者 程国平 通讯员 军霞 陈银

河南中天涉案上亿元

在市国税局公布的十大发票违法犯罪案件中,河南中天自控设备有限公司(下称河南中天)被追讨税款2000多万元。

河南中天成立于2005年11月。在2007年5月至2009年4月两年间,该单位取得虚开增值税进项专用发票712份,金额6372.13万元,进项税额1055.38万元,已全部认证抵扣。

另外,该单位虚开,为他人代开增值税专用发票共计1841份,金额8896万元,税额1513万元。

偷税偷来6年半徒刑

巩义市万里煤矿物资贸易有限公司成立于2003年8月,当年12月巩义市国税局对该公司纳税情况进行检查发现,公司以收取开票费的方式为他人虚开增值税专用发票74份,虚开金额662.81万元,涉及抵扣税款86.17万元。但该企业人去楼空,法人逃逸。

2009年7月21日,公司法定代表人王利伟以“虚开增值税专用发票罪”被判处有期徒刑6年零6个月。



周悟空 图

寻芳探古寺 怪坡在汝州

——探访千年瓷都的盛世芳华



深山藏奇寺——全国唯一不按中轴对称布局的千年古刹风穴寺,依山傍势,一步一景。

惊奇叹怪坡——上坡容易下坡难的汝州怪坡被誉为神州一绝。

怡神浴神汤——琼浆玉液、万古神汤的汝州温泉。

怀古赏千年釉彩汝瓷——美轮美奂的汝瓷雕镂着千年瓷都的盛世芳华,体验汝瓷(汝陶)的生产过程。

鉴千古绝笔——《汝帖》,中国四大名帖之一。

观汝瓷博物馆——全国唯一一家以陈列古今汝瓷为主的专业场馆。

中国优秀旅游城市——魅力汝州 欢迎您!

汝州市旅游局

旅游咨询电话:0375-3330000

路仕达旅行社:0371-63399308

炒股技法快速解读,笑看股市独占鳌头!

近期股市受重挫继续震荡筑底,空方交战激烈,权重个股表现低迷拖累大盘继续下行,成交量显著减少,这是一个正常的技术现象。底部缩量,说明市场谨慎观望情绪比较浓厚,交投意愿并不积极,但近期市场热点依然存在,主题型的投资机会仍将不断显现。

因为一季度业绩大幅降低个股跌幅居前,意味着市场形成了明显的做空能量,对市场重心形成拖累,也极大的影响了市场人气和持股心态。在这种暴跌行情中,我们通过大智慧金融终端可以看到逆市大涨的像天业股份、黄河旋风、紫光古汉等等个股都具备了类似特征。而大智慧专家团队通过研究,把这些特征编辑汇总,倾数融入特制成大智慧“六招超赢股市”实战技巧光盘:三大系统、六大战法,全方面吸收股市操作秘诀;222制胜法股市沉浮尽

在掌控。

对于股票市场大多数投资者只是跟随者,不论你是普通投资者还是机构投资者都要搞清楚自己的对手是谁,谁才是引导市场的主要力量,分析好他们的操作动机。大智慧赢家操盘系列首张实战技巧光盘,具备当前最有效的实战知识。两步快速入门;两式成实战专家;两招抢抓涨停潜力股。抓住投资机会,只需六招。

深交所 Level-2 行情收费前的最后优惠正火爆进行中,凡4月30日前购买大智慧金融交易终端(专业版、机构版)的用户,都能分别得到额外的三大优惠,优惠期限仅限本月。

大智慧上证 LEVEL-2 老用户,购买大智慧专业版,还能延长专业版的使用时间,优惠详情均可拨打021-20219960热线了解。